各 位

会 社 名 山 喜 株 式 会 社 (コード 3598 東証スタンダード市場) 代表者名 代表取締役社長 白﨑 雅郎 問合せ先 管 理 部 門 長 中田 一裕 (TEL 06-6764-2211)

## 連結業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、2025 年2月 14 日に公表しました 2025 年3月期通期連結業績予想について、下記のとおり修正することとしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 2025年3月期 通期連結業績予想の修正について

(1) 通期連結業績予想数値の修正 (2024年4月1日~2025年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属す	1株当たり
				る当期純利益	当期純利益
前回発表予想(A)	(百万円)	(百万円)	(百万円)	(百万円)	円銭
	11,000	50	25	40	2.82
今回業績予想(B)	10,700	48	15	90	6.35
増 減 額(B-A)	△300	$\triangle 2$	△10	50	_
増 減 率 (%)	△2.7	△4.0	△40.0	125.0	_
(ご参考)前期実績					
(2024年3月期通期)	11,448	221	262	214	15.11

## (2) 修正の理由

2025年3月期の通期連結業績予想につきましては、売上高、営業利益、経常利益は前回予想を下回る見込みでありますが、2025年2月20日に開示しました固定資産の譲渡による固定資産売却益などにより、親会社株主に帰属する当期純利益につきましては前回予想を上回る見込みであります。

また、2024年10月29日に開示しました「海外連結子会社の生産事業再編による特別損失計上見込み(連結)に関するお知らせ」のとおり、タイヤマキカンパニーリミテッドの生産事業の再編により、2025年3月期の連結決算において、113百万円を事業整理損として計上いたしました。

このような状況を踏まえ、2025年2月14日に公表しました通期連結業績予想を修正いたします。

※上記の業績予想は、現時点で入手可能な情報に基づき算出したものであり、実際の業績等は、業況の変化等により上記予想数値と異なる場合があります。